

伊滨新讯

王立林到我区调研安置小区建设情况

伊滨讯 日前,洛滨新区管委会主任王立林一行到我区调研惠民工程安置小区建设等工作,区领导刘冠瑜、孙忠信陪同。

在诸葛镇福民工程1号安置小区,王立林一行仔细查看了80m²样板间和120m²样板间,对样板间的质量及布局情况给予充分肯定,对样板间的热水管、暖气安装等问题提出了具体要求,并就安置房入住标准、分配办法、房产证办理、物业管理、村集体资产管理等细节问题,听取了相关汇报。

王立林指出,一要统一思想。各相关部门都要把1号安置小区交付使用作为当前工作的重中之重,切实强化监督机制,保证工程质量,确保小区建设各个环节都公开、透明,切实把安置小区建设成民心工程、放心工程;二要胸怀爱民之心。在制定安置房分配方案、挑房入住办法、集体资产管理办法时一定要多方征求意见,充分调动群众参与积极性,最大限度让利予民,解除群众后顾之忧;三要强化协作意识。各职能部门都要围绕新区开发建设一条主线,进一步增强大局意识,为安置小区建设搞好全方位服务;同时还要解放思想,与时俱进,紧跟市委、市政府工作思路和步伐,开创伊滨开发建设新局面。

(陈晓辉)

2013年1月1日 第15期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号
壬辰年十一月二十 总第15期 ■ 主办:洛滨伊滨区管委会 ■ 承办:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

二〇一三年元旦贺词

新年新跨越 实干创佳绩

中共伊滨区工作委员会委员 伊滨区管理委员会委员

龙怀强国志,蛇舞富贵春。伴随新年的钟声,踏着铿锵的步履,我们满怀激情迎接充满希望的2013年。在这辞旧迎新的喜庆时刻,我谨代表伊滨区党工委、管委会,向辛勤工作在各条战线上的广大党员、干部、群众致以节日的问候!向参与伊滨开发的各界宾朋,向关心与支持伊滨发展的各界人士,表示衷心的感谢和美好的祝愿!

过去的一年,全区上下按照全市“六加一攻坚战”的总体要求,以富民强区为目标,以开发建设为主线,全力推进“十场攻坚战”,经济发展迈上新台阶,项目建设实现新突破,城市建设开创新局面,城乡统筹凸显新亮点,发展环境得到新优化,社会事业取得新进步,基层组织焕发新活力,经济社会实现了又好又快发展。

这些成绩的取得,凭的是精神,靠的是实干。

“道虽迩,不行不至;事虽小,不为不成”。2013年,是市委、市政府确定的狠抓落实年。对伊滨区来说就是持续提升“十场攻坚战”。“十场攻坚战”场场关乎民生,场场关乎发展,场场都是硬仗。攻坚战如何打?一句话——唯有实干!

实干,是一种境界。一万个零抵不上一个“一”,一万个表态抵不上一次实干。实干,是一种想干事、能干事、干成事的意识和能力的综合体现,是一种深悟人生的达观姿态,是一种品格和境界。

实干,是一种精神。实干是思想、情感、意志、决心、信心、作风、气节等精神因素的凝聚和升华。面对新形势,只有实干才能把握机遇;面对新挑战,只有实干才能破解难题;面对新情况,只有实干才能开创新局面。

实干,更是一种担当。立足岗位,各尽其责,各显其能,就是实干。生活在美丽的伊滨,是幸运的;为美丽伊滨而奋斗,是光荣的。只有实干,宏伟的蓝图才能变为现实。“空谈误国,实干兴邦。”

实干出成效。总结丰硕的2012年,所有成绩的取得,无不凝聚着全区各级各部门和广大人民群众的心血与汗水,集聚着社会各界的关心与支持,我们要倍加珍惜来之不易的成果,倍加珍惜广大干群所展现的坚定的信心、创新的勇气和团结的力量,以更加饱满的热情,更加务实的作风,更加实干的劲头,努力奋勇前行。

实干解忧惠。对照全市“6+1”考评的要求与全区“十场攻坚战”的目标,我们工作中还存在着一些不足与问题:资金瓶颈的制约、城市建设的压力、转型升级的挑战、环境整理的困扰等。唯有实干,才能破解难题,战胜困难。

实干得民心。“水能载舟,亦能覆舟”,只有放下架子听民声,扑下身于解民忧,踏踏实实为群众谋福,实实在在为群众着想,才能赢得群众的理解与支持。唯有实干,才能春风化雨,赢得民心。

日月开新元,天地又一春。展望2013年,机遇和挑战并存,信心与勇气同在。让我们以冲天干劲为美丽伊滨跨越发展增添新活力,以克难攻坚的勇气、滚石上山的骨气、无私奉献的豪气,实干争先的志气推动开发建设和经济社会良性、快速、协调发展,奋力开创美丽伊滨开发建设新局面。

最后,祝全区人民在新的一年里身体健康,工作顺利,阖家幸福,万事如意!

洛阳东邑光武湖 农业生态旅游产业园项目签约

伊滨讯 12月18日上午,洛阳东邑光武湖农业生态旅游产业园项目正式签约。该项目依托佃庄镇的产业和区位优势,计划投资建设大型农副产品生产加工销售全产业链科技产业园和农业休闲观光度假基地。

洛滨新区管委会副主任邵晓芒、新区城乡一体化办公室副主任刘正涛、北京新发地中京投资发展公司总经理、董事杨善伏、北京中信伟业投资股份有限公司董事长刘合涛、北京新发地中京投资发展公司独立董事赵建爽、北京新发地中京投资发展公司投资部经理尚建中等出席签约仪式。

区领导刘冠瑜、寇献东参加签约仪式。该项目位于佃庄镇龙兴路以北、佃黄路以西、洛河南岸以北区域,总占地9000多亩,计划总投资28亿元,一期投资5亿元,二期投资10亿元,三期投资13亿元。开发内容涉及特色蔬菜水果有机食品种植、特色花卉种植、农产品深加工、应用技术研究、物流与贸易、冷链配送等重要领域,同时还配有农业基金公司、健康食品与饮食文化传播中心、旅游度假产业中心,着力打造集种植、养殖、旅游、休闲、观光、餐饮于一体的现代农业旅游观光基地。项目全部建成后,可实现年销售20亿元,税收2亿元,带动6000人就业。

北京新发地农产品批发市场是该项目的投资母体,该市场为北京市交易规模最大的农产品专业批发市场,交易量、交易额连续九年居全国第一,是首都名副其实的大“菜篮子”和“果盘子”。

(许岩岩 李贝贝)

深入学习十八大 狠抓落实谱新篇

洛阳市十八大精神宣讲团到我区作专题报告

伊滨讯 12月19日下午,洛阳市学习贯彻党的十八大精神宣讲团在我区举行。洛阳市委党校管理教研部副部长、副教授时丽茹作题为《学习贯彻十八大精神,加快推进科学发展》的报告。

时丽茹从“十八大的意义和主题”、“十年总结和科学发展观”等九个方面,用精炼易懂的语言,全面系统地解读了十八大精神进行了深入解读。

管委会主任刘冠瑜主持报告会,并就下一阶段如何学习宣传贯彻十八大精神提出具体要求。

一要加强学习,大力宣传。要把学习贯彻十八大精神作

为当前和今后一段时期的重要政治任务,分级组织党员干部,开展形式多样的学习活动,深入学习贯彻好十八大精神,把学习宣传活动引向深入。

二要深刻领会,把握内涵。要以这次宣讲为契机,以更加创新的思路,更加务实的作风,准确把握科学发展观的内涵和精神实质,深刻领会十八大精神对我区经济社会发展的重大意义。

三要贯彻落实,解决问题。要以十八大精神为指导,解决好当前工作中存在的矛盾和问题,进一步理清发展思路,明确工作重点,创新工作举措,高起点、高标准谋划和推动当

前及今后一段时期的工作,创造性地把十八大精神贯彻落实到实处。

报告会结束后,大家纷纷表示,一定要把深入学习宣传贯彻党的十八大精神作为首要任务,并以此次报告会为契机,紧密联系实际,鼓足干劲,扎实工作,形成合力,全力打赢“十场攻坚战”,全面完成全年各项目标任务,把“明日新城”的宏伟蓝图变为美好现实。

区党工委、管委会班子成员,机关工作人员,各镇副科级以上干部及各村(社区)党支部书记400余人参加了报告会。(王振华)

刘冠瑜与部分新任村干部座谈

伊滨讯 12月22日上午,我区组织召开新任村(社区)党组织书记、村(居)委会主任座谈会,来自全区5个乡镇的14名新任支部书记、村(居)委会主任代表参加座谈。区领导刘冠瑜、李平安出席并与大家亲切交谈。

刘冠瑜表示,这次座谈会开得非常成功,新任支部书记、村(居)委会主任谈得很好,尤其是一些村干部舍小家、顾大家的精神,更让大家感动。就新任干部如何发挥作用,他提出五点希望:一要不辜负党员群众的信任,不辜负自己的追求。希望大家带领群众把村里的事情做好,不辜负自己寄予厚望的党员群众;要有一种改变面貌、带领党员群众走向新生活、改天换地的胸怀,不辜负自己对社会价值的追求。

二要谋好群众利益。要顺应开发建设形势,主动更新思想观念,不仅要带领群众建好城市、建好社区,发展工业经济、调整产业结构,还要抓好群众的文化体育活动和文明教

育,让群众真正过上城市生活、适应城市生活。三要规范村内工作。以“公平、正义”为核心,按照“双五工作法”的要求,查漏补缺,发挥好作用;要实行民主决策,通过“四议两公开”等,把工作摆在桌面上,共同商议。四要找准自己的定位。支部书记是村里的总服务员,村委主任是支部书记的主要助手,要“有事无事多来往,大事小事多商量;急事难事多相帮,美事好事多分享”,切实搞好团结。五要增强廉洁自律意识。要时时处处做到不违纪不违规,不挣不义之财,不做违法之事,努力树立基层党员干部的良好形象。

就如何当好村干部,李平安提出四点具体要求:一要立好规矩。健全并严格遵守财务制度、议事制度、公开制度、值班制度和分片包干等制度,确保两委成员特别是支部书记、村委主任严格按制度办事。二要办好实事。办好打井修路、

安装路灯等基础设施建设实事,办好过节福利、社保金、低保等惠及党员群众的好事,开展好“好婆婆”、“好儿媳”、“五好家庭”评选等载体活动,树立良好村风民风。三要工作宣传。通过召开党员大会、群众代表会议,组织开展各类活动等形式,把党支部、村委会的工作思路、工作做法和成效宣传出去,赢得广大党员群众的理解和支持。

与会的新任支部书记、村(居)委会主任围绕“为啥当干部、当村干部想干啥、任职以来已经开展的工作及如何增强两委班子团结”四个核心问题,谈想法,讲做法,提建议,畅所欲言,建言献策,进行了热烈的交流和讨论。大家一致认为,只有心怀群众、出于公心,才能当好村干部;只有相互谦让,把“权力”视为责任,才能增强两委班子团结,共同把党务、村务做好,赢得党员群众的拥护。(尹培培)



意大利都灵理工大学中意研究院

施工正忙

寒冬已至,气温骤降,但寒冷的天气并没有阻挡住我区重点项目建设步伐。意大利都灵理工大学中意研究院项目现场一派繁忙。目前,服务楼正在进行基础板配合钢柱施工,服务楼与1号研发楼之间部分底板钢筋安装及混凝土浇筑完成,1号研发楼筏板钢筋安装完成。

意大利都灵理工大学中意研究院项目位于希望路与开拓大道交口,总投资约2.8亿元,规划用地100亩,建设年限为2012年6月至2013年12月,主要从事以工业设计和文化创意为主导的科研、技术转化、人才培养、文化交流与服务等。

图为意大利都灵理工大学中意研究院项目施工现场。(陈晓辉 摄影报道)

新年伊始谈打算 凝心聚力促发展

为统领,促进廉政建设、村级班子建设、干部培训、后进村(社区)转化等各项工作迈上新台阶;全力抓好“6+1”考评各项指标提升、遏制私搭乱建、劳务公开、优化施工环境、信访稳定、镇容镇貌整治等重点工作,全力推进区域开发建设。

李村镇

一条主线 两个保障 三个亮点 四个确保

庞村镇

倾力打造美丽庞村

围绕一条主线:即围绕洛师师范学院、轴研科技、都灵理工大学中意研究院、第一医院、枫叶国际学校二期、伊滨一高、伊滨一中等项目建设和2号、4号安置小区建成投用,力求征迁工作取得新突破。落实两个保障:健制度,强培训,重承诺,抓落实,强化基层组织建设,提升基层干部办事能力;构网络,重真情,抓基层,重排查,着力解决群众反映的热点难点问题,确保社会大局稳定。打造三个亮点:主动服务,及时协调,不断优化施工环境,着力推进项目建设;加强宣传,注重引导,杜绝私搭乱建现象,巩固遏制违建成果;注重民生,落

实各项惠农政策,做好安置小区入住工作,提高群众生活质量。实现四个确保:抓好进阶升级,全面完成各项指标要求,确保综合排名稳定前移;常抓不懈,坚持有效的环卫保洁模式,确保环境创建水平稳步提高;加大投入,群防群治,完善联防网络,确保公众安全感不断提升;强化管理,严查隐患,坚持安全周报制度,确保无重大安全事故发生。(下转03版)